
 

 

 

 

令和元年第１回 

議会報告会実施結果 

（アンケート集計分） 

 

 
１ 参加者数及びご質問・ご意見等数 ・・・・Ｐ１ 

２ アンケート集計結果 ・・・・・・・・・・Ｐ４ 

 

 

 

 

令和元年１２月２５日 
 



１　参加者数及びご質問・ご意見数等
（単位：人）

男 女 合計 会場 アンケート 合計

宮野目振興センター 10 1 11 14 9 23

太田振興センター 7 0 7 7 6 13

外川目振興センター 17 11 28 5 24 29

八幡振興センター 5 0 5 9 5 14

浮田振興センター 7 1 8 6 7 13

小　　計 46 13 59 41 51 92

谷内振興センター 23 4 27 13 22 35

八重畑振興センター 7 2 9 9 9 18

松園振興センター 12 6 18 6 13 19

笹間振興センター 16 0 16 8 14 22

大瀬川振興センター 7 0 7 16 5 21

小　　計 65 12 77 52 63 115

内川目振興センター 7 0 7 5 7 12

小山田振興センター 11 3 14 6 13 19

八日市振興センター 2 0 2 7 2 9

田瀬振興センター 6 1 7 8 5 13

花巻市文化会館 8 2 10 6 8 14

小　　計 34 6 40 32 35 67

145 31 176 125 149 274

9.7 2.1 11.7 8.3 9.9 18.3

82.4 17.6 45.6 54.4

10
月
25
日
(金)

合　　計

平　　均

割合（％）

日付 会場
参加者数 ご質問・ご意見等数

10
月
23
日
(水)

10
月
24
日
(木)
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参加者の年齢構成（アンケート集計分） （単位：人）

～20代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～
年齢
未記入

回答
者数

宮野目振興センター 2 6 1 9

太田振興センター 3 2 1 6

外川目振興センター 1 1 5 10 1 6 24

八幡振興センター 2 3 5

浮田振興センター 1 1 4 1 7

谷内振興センター 1 8 12 1 22

八重畑振興センター 1 2 6 9

松園振興センター 4 6 3 13

笹間振興センター 1 2 6 1 4 14

大瀬川振興センター 2 1 2 5

内川目振興センター 2 3 2 7

小山田振興センター 1 5 1 6 13

八日市振興センター 1 1 0 2

田瀬振興センター 2 1 1 1 5

花巻市文化会館 1 1 2 1 3 8

0 0 1 5 11 45 43 4 40 149

0.0 0.0 0.7 3.4 7.4 30.2 28.9 2.7 26.8 100.0

23
日

会  場

24
日

合　計

割合（％）

25
日
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参考

男 女 合計 会場 アンケート 合計

256 39 295 188 138 326 14

171 20 191 191 50 241 14

224 35 259 203 143 346 14

204 12 216 148 88 236 13

206 43 249 197 107 304 14

206 28 234 142 65 207 13

86 44 130 65 89 154 5

52 4 56 45 44 89 5

40 4 44 53 23 76 5

138 35 173 88 110 198 12

140 17 157 121 123 244 15

94 9 103 89 74 163 6

145 31 176 125 149 274 15令和元年第１回（１０月）

平成３１年第１回（２月）

平成３０年第１回（２月）

平成２４年第１回（２月）

平成２４年第２回（８月）

平成２５年第１回（２月）

平成２５年第２回（８月）

平成２３年第１回（２月）

平成２３年第２回（８月）

平成２６年第１回（２月）

平成２７年第１回（８月）

平成２８年第１回（９月）

平成２９年第１回（８月）

参加者数 ご質問・ご意見等数
会場数
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２　アンケート集計結果

◎議会報告会について
（１）　開催を知ったきっかけについて（複数回答あり） ケ　その他

ア 班回覧 88 人 45.6 ％

イ 市議会ホームページ 8 人 4.1 ％

ウ 議会だより 32 人 16.6 ％

エ ポスター 7 人 3.6 ％

オ コミュニティＦＭラジオ 0 人 0.0 ％

カ 有線放送（東和地域） 17 人 8.8 ％

キ 防災無線（大迫地域） 9 人 4.7 ％

ク 家族・知人の紹介 11 人 5.7 ％

ケ その他 21 人 10.9 ％

（２）　報告内容について必要と思われるもの（複数回答あり） ク　その他

ア 直近の定例会の内容 68 人 24.5 ％ ・調査結果を具体的に説明してほしい

イ 常任委員会の活動 52 人 18.8 ％

ウ 請願・陳情 39 人 14.1 ％

エ 行政視察 20 人 7.2 ％

オ 予算・決算 31 人 11.2 ％

カ 政務活動費 10 人 3.6 ％ ・病院の話

キ 賛否が分かれた議案の審議内容等 51 人 18.4 ％ ・台風被害、避難状況など

ク その他 6 人 2.2 ％

（３）　開催時期について

　①　開催曜日について その他の意見等

120 人 85.7 ％

17 人 12.1 ％

3 人 2.2 ％

　②　開始時刻について その他の意見等

ア　９時 0 人 0.0 ％

イ　１０時 0 人 0.0 ％

ウ　指定なし 1 人 0.7 ％

エ　１時 0 人 0.0 ％

オ　１時３０分 1 人 0.7 ％

カ　２時 1 人 0.7 ％

キ　２時３０分 1 人 0.7 ％

ク　３時 1 人 0.7 ％

ケ　５時 0 人 0.0 ％

コ　６時 52 人 37.4 ％

サ　６時３０分 68 人 48.9 ％

シ　７時 7 人 5.1 ％

ス　指定なし 7 人 5.1 ％

・地域にあった話題、地域の声を載せてほし
い

・夏場は午後６時、冬場は午後６時30分から

ア　平日が良い

イ　土曜日が良い

ウ　日曜日が良い

いつでも良い

午
前

午
後

・議会報告会での市民からの意見等への対
応や取扱いについて

・行政視察の結果から、その取り組み状況と
市政への反映について

・まちづくり協議会
・自治会
・区長
・コミュニティ会議
・コミュニティ会議だより、コミュニティセン
ターだより
・市のフェイスブック
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◎議会だよりについて
（１）　議会だよりを見たことがありますか

ア いつも見ている 90 人 62.1 ％

イ ときどき見ている 55 人 37.9 ％

ウ 一度も見たことがない 0 人 0.0 ％

（２）　興味がある記事について（複数回答あり）
ア 表紙 10 人 3.0 ％

イ コラム 9 人 2.7 ％

ウ 定例会の概要 65 人 19.6 ％

エ 議案審議 59 人 17.8 ％

オ 一般質問 104 人 31.4 ％

カ 常任委員会の活動報告 34 人 10.3 ％

キ 予算・決算特別委員会 28 人 8.5 ％

ク ちょっと一言 12 人 3.6 ％

ケ 編集後記 10 人 3.0 ％

コ その他 0 人 0 ％

◎議会中継等について
（１）　インターネット中継（生配信）を見たことがありますか ウ　一度も見たことがない理由

ア いつも見ている 3 人 2.5 ％ ・勤務中

イ ときどき見ている 33 人 27.5 ％ ・文字情報で十分

ウ 一度も見たいことがない 84 人 70.0 ％ ・時間がない

・有線放送（東和地域）で聞いている

・インターネット環境が整っていない、パソコンがない

ウ　一度も聞いたことがない理由

・勤務中

ア いつも聞いている 4 人 3.3 ％ ・有線放送（東和地域）で聞いている

イ ときどき聞いている 39 人 32.8 ％ ・議会だよりを見ているので必要ない

ウ 一度も聞いたことがない 52 人 43.7 ％ ・ラジオを置いていない

エ 放送を知らなかった 24 人 20.2 ％ ・日時が分からない

・受信環境が悪い

・時間が合わない

・聞こうという気持ちにならなかった

ウ　見ない理由

・生配信で見ているから

ア 見る 13 人 12.4 ％ ・有線放送（東和地区）、ラジオを聞いている

イ ときどき見る 43 人 40.9 ％ ・インターネットがよくわからない

ウ 見ない 49 人 46.7 ％ ・インターネット環境が整っていない。パソコンがない

・面倒

・広報を見る

・夜しか時間がない、時間的に無理

（２）　コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン）で一般質問の放送
を聞いたことがありますか

（３）　インターネット中継（録画配信）を実施した場合、見ると思
いますか
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